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Slovo starostky obce
Vážení občané, 
přinášíme vám nové vydání zpravodaje 

obce. Doufám, že v něm najdete zajímavé 
informace o dění v naší obci. 

Chtěla jsem vás informovat o zateplování 
panelových domů. V současné době se za-
tepluje bl. 23, který bude dokončen nejdéle 
do konce dubna. Připravují se další projek-
ty, stavební povolení na bl. 2, 3 a 21 a takto 
budeme postupovat s  dalšími panelovými 
domy. 

Zateplení domů představuje důležitý krok 
k úspoře energií a snížení nákladů na vytá-
pění, ale také zvýšení pohodlí a kvalitu va-
šeho bydlení. 

Dále budeme investovat do oprav a mo-
dernizace základní školy.

I  po kulturní stránce chceme zachovat 
všechny akce, tak jak jsme zvyklí a  těšíme 
se, že se jich zúčastníte. 

Vážení spoluobčané, nedávno jsem si 
všimla několika případů poškození veřej-
ných zařízení. Chci vás vyzvat, abyjste si 
vážili veřejných prostranství, hřišť, parků 
a dalších veřejných míst. 

Tato zařízení jsou určena ke společnému 
užívání a  jejich dobrý stav přispívá k vaše-
mu pohodlí. 

Společně můžeme vytvořit příjemné pro-
středí pro nás všechny. 

Děkuji 
Jitka Sadovská, starostka obce 

Bez povšimnutí nezůstala ani parkova-
cí místa. Vybudujeme nové parkoviště po 
bl.11, budeme investovat i  do stávajících 
parkovišť, a  to u bl. 15, 16 a dále u bl. 13 
a 14, která potřebují zrekonstruovat. To vše 
se nám daří zvládat i přes náročné ekono-
mické podmínky a úsporná opatření. 

Loňský rok byl ve znamení inflace a růs-
tu cen energií, což se zcela určitě promítne 
do vyučtování topné sezony a samozřejmě 
ovlivní i provozní náklady obce. Snažíme se 
nezvyšovat ceny nájemného, odpadů a dal-
ších poplatků, přestože tyto ceny rostou 
a údržba bytového fondu je finančně nároč-
nější. 

Rozloučení s rokem 2023 ve škole
Přípravy na konec roku 

začínají ve škole dávno 
před adventem. Děti se učí 
vánoční písničky, tanečky, 
malují obrázky s vánoční 
tematikou a připravují novo-
roční přání.

To pravé adventní období 
odstartuje vždy společným zpíváním dětí při 
rozsvícení vánočního stromu na návsi. Le-
tos u stromečku zpívalo přes padesát dětí. A 

měly u publika velký úspěch. 
Všichni zaměstnanci školy se snaží před-

vánoční období dětem zpříjemnit a ozvlášt-
nit nějakou zajímavou aktivitou. Žáci školy si 
tak užili andělské spaní ve škole, mikuláš-
skou nadílku s čerty a anděly, workshop s 
africkou hudbou, bowling, bruslení, jízdu na 
motokárách, filmový večer, návštěvu Vánoč-
ního domu v Karlových Varech, společnou 
návštěvu bečovského kina a spoustu tříd-
ních výletů. 

Vrcholem adventního času byla již tradič-
ně vánoční výstava prací žáků naší školy. 
Uskutečnila se ve středu 20. prosince. Vý-
stavu žáci zahájili zpěvem a tanečky. Vá-
noční atmosféru přineslo společné zpívání 
koled u stromečku. Pro žáky byly připraveny 
únikové hry o hodnotné ceny. Jedna úniková 
hra s názvem andělské cinkání byla určena 
mladším žákům a zaměřovala se převážně 
na tvořivé činnosti. Druhá úniková hra vyža-
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dovala již pokročilé uživatelské dovednosti se smart telefony, proto-
že žáci plnili úkoly a postupovali ve hře pomocí QR kódů.  Rozdáno 
bylo deset cen – pět rodinných poukazů do Jungle arény v Mostě a 
5 poukazů pro dvě osoby s občerstvením do kina Cinema City. Ceny 
udělaly dětem velkou radost. Mezitím, co děti plnily úkoly z úniko-
vých her, dospělí mohli posedět v improvizované školní kavárně, dát 
si kávu, čaj a něco dobrého. Některé občerstvení připravili sami žáci 
či učitelé, část jsme dostali jako sponzorský dar. Za sponzorský dar 
v podobě pohoštění velmi děkujeme místní pekárně a paní Táně 
Bouřilové. Naši kavárenští hosté byli velmi milí a poděkovali nám 
finančním příspěvkem, který jsme obratem využili a koupili za něj 
vánoční dárky pro dvě místní seniorky. Dárky předali v pátek 22.pro-
since naši žáci společně s paní učitelkou Janou Wolfovou. 

Hrdost na naše žáky mi nedovolí nezmínit ještě jedno velmi milé 
gesto. Již podruhé připravily naše děti přáníčka pro seniory z Bečo-
va, Milé a Zaječic. Každému seniorovi nad 75 let napsaly a nakreslily 
děti osobní přání, které v předvánočním týdnu roznesly do schránek. 
Věříme, že udělaly radost.

Na konci roku jsme také dokončili rekonstrukci hlavního vstupu do 
školy. Byl y vyměněny vstupní dveře, únikové požární dveře, okenní 
výplně a položena nová dlažba. Vchod do školy je nyní vzdušný a 
prosvětlený. Nyní vybíráme moderní docházkový systém, který dě-
tem umožní bezpečný vstup do školy. 

Ale vánoční pohoda je za námi a my již směřujeme do finále 1. 
pololetí školního roku 2023/2024 a máme před sebou spoustu práce 
a učení. Abychom se cítili ve škole dobře je potřeba kromě práce i 
relaxovat a těšit se na krásné akce. Proto přijměte pozvání na turnaj 
ve vybíjené pro děti i dospělé nebo do valentýnské kavárny plné 
dobrého jídla, pití a společenských her. Ať je rok 2024 dobrý a klidný!

 Mgr. Ing. Marcela Kynclová, ředitelka školy

VELKÁ ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ AKCE. 
Tentokrát měli návštěvníci velmi bohatý program. Atmosféru na-

vodilo společné zpívání koled a vystoupení žáků 1. stupně. Moc se 
všem líbilo v naší kavárně Pod schody. Sponzoři nás obdarovali pe-
čivem, cukrovím a šlehačkovými poháry, podávala se káva a čaj. 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
5. prosince navštívili třídy celé školy čerti, Mikuláš a andělé. Žá-

kům zpestřili dopoledne a rozdali mikulášské balíčky plné vitamínů.  

SVAČINKA V PRVNÍ TŘÍDĚ
Žáci prvního ročníku si v pátek, pod vedením třídní učitelky a paní 

asistentky, připravili svačinu. V rámci zdravé výživy si udělali jablka 
v županu, cizrnovou pomazánku a nakrájeli si zeleninu.

Také vánoční jarmark byl plný zajímavých vánočních dekorací. Nově 
si žáci celé školy zahráli únikovou hrou. Na konci paní ředitelka slav-
nostně vyhlásila vítěze „ÚNIKOVKY“ za 1. i za 2. stupeň ZŠ.

ČERTOVSKÉ RADOVÁNKY
Na pondělní odpoledne, 4. prosince, přichystaly paní vychovatelky 

školní družiny pro své žáčky zábavný program plný her, soutěží a 
tance. V podařených kostýmech celý program uváděly. Opravdu si 
děti užily!

BOWLING DĚTI POBAVIL
Paní asistentka Světlana zařídila žákům z prvního stupně ZŠ 

sportovní výlet na bowling. A že si to žáci notně užili!!! 
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Večer plný zábavy a pěkných písní

Dne 21. října 2023 od 19.00 hodin proběhla kulturní akce Večer plný zábavy a písní, akce se konala v sále kulturního střediska. Na pódiu  
vystoupil oblíbený bavič Milan Pitkin a interpreti muzikálu Mamma Mia / Děti ráje Bořek Slezáček a Petra Peterová. K tanci a poslechu za-
hrála skupina Reflex. Vstupenky byly k zakoupení na místě v den konání akce. Všichni jsme se dobře pobavili. 

Halloween v Bečově

Dne 4. listopadu 2023 ovládly sál kulturního střediska příšery. Pořádal se tradiční Halloween. K vidění bylo mnoho zdařilých masek. Součástí 
této akce byly kreativní dílničky, strašidelná stezka, fotokoutek a Electric boogie. Účastníci halloweenu si přinesli svou vlastní dýni, z které 
pak vyřezávali dle svých představ.

Na náměstí jsme rozsvítili vánoční strom

Dne 3. prosince 2023 jsme se sešli na náměstí na rozsvícení vánočního stromu. Akce se konala od 16.00 do 18.00 hodin. Součástí večera 
byly kreativní dílničky, dobová řemesla. Pěkné vystoupení předvedly děti ze základní a mateřské školy. Bohužel z důvodu nemoci nedora-
zila zpěvačka Nela Kailová. Náhrada nebyla ze strany poskytovatele zajištěna.
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Skvělá Mikulášská show

V úterý 5. prosince od 16 hodin obec pozvala všechny děti na Mikulášskou show. Děti si zatančily na diskotéce. Byly pro ně připravené různé 
soutěže a tvořivé dílničky. Všem dětem se akce velice líbila a těší se na příští rok kdy se tato show bude určitě opět konat.

V závěru roku jsme si užili nádherný vánoční koncert
V závěru roku obec uspořádala vánoční koncert, na kterém měl vystoupit Matej Vanik a Ivana Jirešová. Koncert se konal v pátek 29. prosince 
2023 od 18.00 hodin v kině Sever Bečov. Z důvodu nemoci nedorazil Matej Vanik. Jako náhradník vystoupil Michal Bragagnolo.

Ivana Jirešová Michal Bragagnolo jako náhradník

PROBĚHLO VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Dne 6.12. 2023 jsme v obřadní síni obecního úřadu přivítali 
šest nových občánků obce Bečov.

IVANA JIREŠOVÁ 
...je česká televizní a divadelní herečka a 

zpěvačka. Proslavila se rolí Lucie Váchové v 
televizním seriálu Ordinace v růžové zahra-
dě. Pracovala rovněž jako redaktorka maga-
zínu Harper‘s Bazaar. Na Pražské konzerva-
toři vystudovala obor hudebně-dramatický.
Je rozvedená, z manželství s novinářem On-
dřejem Höppnerem má dceru Sofii Friedu.

MICHAL BRAGAGNOLO - tenor
Jeho hudební vzdělání započalo na Gym-

náziu Jana Nerudy. Klasickému zpěvu se 
poté intenzivně věnoval na Pražské kon-
zervatoři (mimo jiné absolvoval také kurz u 
Antonia Carangela). V době studií již pohos-
tinsky spolupracoval s Divadlem J. K. Tyla 
v Plzni coby Anučkin v Ženitbě Bohuslava 
Martinů. Po absolutoriu na konzervatoři po-
kračoval ve studiu operního zpěvu na Hu-
dební fakultě Akademie múzických umění v 
Praze u doc. Magdalény Hajóssyové. Ztvár-
nil zde např. Romea v Bendově Romeovi a 
Julii, Tamina v Mozartově Kouzelné flétně.
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Fota na této straně jsou pouze ilustrační

Z ČINNOSTI OBECNÍ POLICIE
• Hlídka strážníků noční směny zaznamenala v obci Zaječice 

jedoucí vozidlo přes železniční koleje směrem do polí. Násled-
ně bylo zjištěno, že osádka vozidla zde vyhazovala zbytky divo-
čáka. Pro porušení zákona o veterinární péči je věc oznámena 
příslušnému správnímu orgánu k projednání. 

• Nad ránem strážníky prověřeno oznámení, že na parkovišti u 
pekárny je nezajištěné vozidlo, které má otevřené dveře. Šetřením 
strážníků na místě se podařilo zjistit provozovatele vozidla, který se 
dostavil na místo a zkonstatoval, že z vozidla se nic neztratilo.

• Ze záznamu obecního dohlížecího kamerového systému 
bylo zjištěno, že do velkoobjemového kontejneru u zahrádek 
odložila osádka dodávkového vozidla větší množství pneuma-
tik. Jejich likvidace tímto způsobem je zakázána. Kontrolou 
dalších záznamů kamerového systému se podařilo zjistit pohyb 
vozidla po obci a následně ustanovit i totožnost obou přestup-
ců. Jeden z přestupců souhlasil s projednáním přestupku v blo-
kovém řízení, proto mu byla udělena pokuta. Druhý přestupce s 
přestupkem nesouhlasil, proto byla věc oznámena k projednání 
příslušnému správnímu orgánu.  Oba přestupci byli rovněž vy-
zváni k vyklizení pneumatik z velkoobjemového kontejneru, což 
následně provedli.

• Strážníky byl kontaktován majitel prasátek ve věci řešení jejich 
opakovaného útěku s upozorněním na nutnost zajištění zvířat proti  
útěku, čímž dochází k porušování zákona na ochranu zvířat proti 
týrání, s tím, že pokud prasata poškodila nějakou výsadbu, tak bude 
nutné provést úhradu způsobené škody. Majitel uvedl, že s náhra-
dou škody nemá problém a že zajistí zvířata proti útěku.

• V noční době prověřeno oznámení o rušení nočního klidu 
hlasitou reprodukovanou hudbou v jednom z bytů. Na místě ce-
lou věc strážníci projednali se zjištěným přestupcem v souladu 

se zákonem o přestupcích a zároveň byl vyzván k okamžitému 
vypnutí hudby, což se také stalo. K opakovanému rušení noční-
ho klidu již nedošlo.

• Prověřeno oznámení, že na silnici vedoucí mezi obcemi Zaječice 
a Bečov se nachází muž zřejmě v podnapilém stavu. U krajnice vo-
zovky poblíž vlakového nádraží byl zjištěn muž z Chomutova, který 
uvedl, že usnul ve vlaku a přejel výstupní stanici v Lounech.. Muž 
nejevil známky opilosti a byl schopen dojít bezpečně na místní vla-
kové nádraží.     

• V podvečerní době bylo strážníky přijato telefonické ozná-
mení Policie Obrnice, že ve sportovní hale došlo ke krádeži věcí 
sportovců ze šatny. Policie žádá hlídku OP o prověření a záro-
veň vyjíždí na místo. Ve sportovní hale bylo strážníky zjištěno, 
že předchozí den jedna ze sportovních skupin nevrátila klíče od 
šatny a tyto klíče byly dnes pravděpodobně použity k odemčení 
průchodu od sprch a vstupu do druhé šatny, kde někdo odcizil 
dvěma sportovcům peněženky, v době, kdy byli v tělocvičně. 
Strážníci provedli kontrolu okolí sportovní haly vč. popelnic, 
zda by se nepodařilo v blízkosti haly najít alespoň odcizené 
doklady, které mohl pachatel pohodit někde venku nebo do po-
pelnic v okolí, doklady se najít nepodařilo. PČR byly předány 
zjištěné poznatky k dalšímu šetření dle příslušnosti.       

• V noční době žádá Policie Obrnice o spolupráci při prověření při-
jatého oznámení, že v jednom z panelových bytů došlo k fyzickému 
napadení mezi otcem a synem. Ke sporu došlo údajně proto, že mu 
syn vytýkal, že pije a poté z bytu odešel neznámo kam. Zranění si 
nevyžadovalo přivolání sanitky k ošetření. Další šetření věci si na 
místě převzala policie. 

• V noční době prověřeno přijaté oznámení, že v jednom z 
panelových domů spí ve společné chodbě domu bezdomovec, 
který měl klepat na několik bytů a žádat, zda by ho někdo ne-
pustil k sobě do bytu. V suterénu domu zjištěna strážníky na 
zemi ležící velmi zanedbaná žena, která spala na kusu koberce. 
Jednalo o cizinku polské národnosti, která velmi špatně rozumí 
a mluví česky. Na místo byla přivolána Policie Obrnice k sou-
činnosti. Prostřednictvím cizinecké policie bylo zjištěno, že má 
cizinka přenosnou nakažlivou chorobu. Ženu následně i pro 
další zdravotní obtíže převáží přivolaná sanitka do nemocnice.

• Nájemník jednoho z domů oznamuje, že když šel večer domů 
ze zaměstnání, tak zjistil, že v přízemí je otevřený byt a v něm leží 
na zemi člověk. Na místě strážníky zjištěno, že muž je v podnapilém 
stavu, bez viditelných zranění a doznal, že byl v hospodě. Muž však 
nebyl schopen se o sebe postarat, pomoc strážníků odmítal, proto 
byl přivolán rodinný příslušník, který si muže převzal do péče. 

Lokální policejní sbory
Ve všech vyspělých státech na světě vždy byly a jsou lokální 

policejní sbory samozřejmostí. Tyto složky působí jako přiroze-
ná součást systému zajišťování záležitostí veřejného pořádku 
a prosazování práva v rámci územních samosprávních celků. 
Jinými slovy, každé město/obec má neocenitelnou výhodu v 
tom, že může přímo ovlivňovat činnost této složky a bezpro-
středně tak reagovat na aktuální problémy ve městě/obci nebo 
určité lokalitě. 

Má také možnost vybavit svoji policii potřebným technickým 
zázemím a vyškolit nebo vycvičit příslušníky své policie dle spe-
cifických potřeb. Zatímco v naší republice působí pouze dvě poli-
cejní složky, můžeme v okolních státech Evropy a ve světě nalézt  
i 3 a více policejních složek s různou místní i věcnou příslušností.
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Ze života bečovských ostrostřelců
V posledním kvartálu roku 2023 se členové  klubu podíleli podle 

svých možností na údržbě střelnice. Byla dokončena bezpečnostní 
zóna v zázemí střelnice a stříška nad vchodem do buňky. Dost času 
se věnovalo příjezdové cestě.

V tomto kvartálu byly provedeny 2 střelecké závody. A na závěr 

roku jsme se na střelnici sešli, probrali jsme, co se nám podařilo a co 
ještě chceme dodělat. Samozřejmě jsme se neobešli bez opékání 
klobás, kafíčka a něčeho sladkého.

Ostrostřelci občanům Bečova do Nového roku 2024 vinšují všech-
no nejlepší.� Výbor SSK při OÚ Bečov

Kapitoly z historie
První písemná zmínka o vesnici pochází z roku 1552 a starší 

zmínky (např. 1207[6]) se vztahují k Bečovu v okrese Most nebo 
neznámé lokalitě uvedené pod jménem Stebocza, která se objevuje 
v listině krále Jana Lucemburského z roku 1325. Přesto je pravdě-
podobné, že spolu s dalšími vesnicemi v tzv. Chomutovském újezdu 
(tj. s Květnovem, Radenovem a Šerchovem) Bečov patřil řádu ně-
meckých rytířů z chomutovské komendy již od roku 1252 a v mlad-
ších záznamech se neobjevuje, protože byl převeden ke komendě 
v Blatně. Ve středověku se v prameništi jednoho z levostranných 
přítoků Kameničky nacházely sklárny doložené povrchovými nálezy 
z let 1993 a 1995. Jejich přesná poloha a datování není vzhledem k 
výrazným úpravám terénu možné.

K chomutovskému panství Bečov patřil i po roce 1411, kdy král 
Václav IV. zabavil řádový majetek. Ve vlastnictví se potom vystří-
dala řada zástavních majitelů, mezi které patřil například Jakoubek 

z Vřesovic. Páni z Veitmile panství roku 1488 získali do osobního 
vlastnictví a později je koupil arcivévoda Ferdinand II. Tyrolský a po 
něm Lobkovicové,[9] kterým patřilo až do mocenského pádu Jiřího 
Popela z Lobkovic v roce 1594. S Jiřím Popelem z Lobkovic je spo-
jen také proces rekatolizace, který přiměl část bečovských obyvatel 
odchodu do Saska. Popelův zabavený majetek byl tak velký, že mu-
sel být rozdělen na části, aby jej mohl někdo koupit. Kupcem Bečova 
a dalších vesnic se v roce 1605 stal Adam Hrzán z Harasova, který 
Bečov připojil k červenohrádeckému panství, k němuž potom patřil 
až do roku 1850.

Třicetiletá válka Bečov příliš nepostihla. Obyvatelé sice museli 
odvádět vyšší poplatky, ale podle berní ruly sepsané po válce roku 
1654 byla vesnice v dobrém stavu a žilo v ní pět sedláků, devět 
chalupníků a jeden nádeník bez pozemku, který i přes to vlastnil tři 
krávy a jalovici. Jeden z chalupníků provozoval krčmu a dohromady 
se sedláky jim patřilo 34 potahů, třicet krav, 49 jalovic, prase a 28 
koz. Během napoleonských válek v roce 1813 okolní krajinou táhlo 
ruské vojsko, jehož vojáci poblíž tábořili a ve vesnici způsobili znač-
né škody.
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ŽÁCI - V první polovině sezóny se žáci umístili na 3. místě ze 14ti odehraných zápasů 
jsme jich 11 vyhráli, dva prohráli a jeden byl kontumace. Zimní příprava probíhá v domá-
cím prostředí ve sportovní hale. Tréninky jsou vždy v úterý a ve čtvrtek. Dne 21.1.2024 
se  zúčastníme  turnaje starších přípravek ve Strupčicích. V únoru nás čekají dva domácí 
turnaje. Jeden bude uspořádán pro přípravku a druhý pro žáky, aby si mohly zahrát všechny 
registrované děti. Na měsíc červenec připravujeme opět sportovní soustředění pro děti v 
Doksech, které bude uspořádáno  pomocí dotace Krajského úřadu Ústeckého kraje. Děti se 
už moc těší. 

MUŽI - Fotbalový oddíl mužů se po podzimní sezoně umístil na 2. místě, skóre 48:15. 
Zimní příprava probíhá v domácích podmínkách ve sportovní hale. Oddíl má naplánovanou 
účast na zimních turnajích. Na  jaro si zajišťují přátelská utkání na hřišti.

Lenkvíková Alena, TJ Sokol Bečov, z.s.

Fotbal 
v Bečově

TABULKA PODZIM

TABULKA ŽÁCI



EKOOKÉNKO

ŽLUTÁ, ZELENÁ, MODRÁ,
PRO TŘÍDĚNÍ DOBRÁ
ANEB RADY, JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT 

SKLO
PAPÍR

MODRÉ 
KONTEJNERY 
Co do nich patří?
• noviny, časopisy
• kancelářský papír
• reklamní letáky
• knihy (bez tvrdé vazby), sešity
• krabice, lepenka, kartón, papírové obaly

Co do nich nepatří?
• obaly od vajíček
• ruličky od toaletního papíru
• mokrý, mastný nebo jinak znečištěný 

papír
• uhlový a voskovaný papír
• papír zatavený do fólie
• použité pleny a dámské hygienické 

potřeby
• použité papírové utěrky a kapesníky

Jak papír odkládat?
Prosíme o rozložení krabic – do kontejneru 
se jich tak vejde o dost více. Papír 
odkládejte jen tak, nesvázaný, bez obalů, 
sáčků, tašek a špagátů. Kancelářské 
sponky a šití nevadí.

ZELENO-BÍLÉ 
KONTEJNERY
Do čirého skla patří:
• sklenice od marmelád, zavařenin 

a kečupu (bez zbytků potravin a tekutin)
• rozbité skleničky
• lahve od alkoholických i nealkoholických 

nápojů

Do barevného skla patří:
• lahve od alkoholických i nealkoholických 

nápojů
• tabulové sklo z oken a dveří, i když je 

čiré

Co do nich nepatří?
• keramika, keramické a jiné hliněné 

nádobí
• porcelán
• autosklo
• zrcadla
• bezpečnostní sklo s dráty
• zlacená a pokovená skla
• vratné zálohované sklo (vracejte zpět do 

obchodu)

Jak sklo odkládat?
Sklo musí být bez obsahu, který stačí 
vyškrábat, není třeba ho vymývat. Etikety 
či viněty, kovová víčka či korkové zátky 
nepředstavují problém.

ŽLUTÉ A DRÁTĚNÉ 
KONTEJNERY
Co do nich patří?
• plastové obaly všeho druhu (PET láhve, 

kelímky, krabičky od pokrmů, plastové 
nádoby od kosmetiky či pracích 
prostředků, sáčky, tašky, fólie, výrobky 
z plastů). Polystyren - menší kousky

• nápojové kartony od mléka a džusů 
(TETRAPAK)

• hliníkové plechovky od nápojů

Co do nich nepatří?
• obaly se zbytky potravin
• špinavé polystyrénové misky na přenos 

jídla
• obaly od chemikálií a nebezpečných 

látek
• novodurové trubky
• podlahové krytiny
• velké kusy polystyrenu (patří na sběrná 

střediska odpadu)

Jak odpad odkládat
Plastové obaly musí být bez obsahu, není 
třeba je vymývat. PET lahve, ale i další 
objemnější plastové obaly (stejně jako 
hliníkové plechovky) prosíme sešlápněte. 
Díky, že šetříte prostor.

PLASTY
NÁPOJOVÉ KARTONY

KDE BAREVNÉ 
KONTEJNERY NAJDU?

Brno se může pochlubit hustou sítí barevných 
kontejnerů. Najdete je skoro na každém rohu 
a můžete k tomu využít naši webovou aplikaci 
na www.sako.cz

JE BAREVNÝ KONTEJNER 
PŘEPLNĚNÝ?
• Můžete zavolat na dispečink společnosti SAKO Brno, a.s – tel.: 548 138 315. 
• Dejte nám vědět prostřednictvím webových formulářů na stránkách 

www.sako.cz. Stačí vyplnit místo Vašeho bydliště, napsat připomínku 
a zprávu odeslat.

• Nejnovější možností je ohlásit přeplněný kontejner prostřednictví mobilní 
aplikace Třídění odpadu v Brně. Aplikace je dostupná ke stažení zdarma. 
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